

**CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE  
COMISIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI,  
TURISM ȘI AGRICULTURĂ**

**RAPORT DE ACTIVITATE**

**2007**

În exercitarea atribuțiilor stabilite președintelui și secretarului comisiei, s-a acționat în vederea îndeplinirii acestora în domeniul organizării și desfășurării ședințelor, convocarea membrilor comisiei la ședințe, redactarea rapoartelor și proceselor verbale ale lucrărilor ședințelor comisiei de specialitate nr. 4, comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură.

S-a avut în vedere, în permanență, asigurarea reprezentării comisiei în raporturile acesteia cu Consiliul Județean și cu celelalte comisii de specialitate .

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură, comisia nr.4, a luat ființă în urma Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr. 101/2004 privind numirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

În această comisie au fost numiți domnii consilieri județeni: Kovács Máté, Kaiser Ștefan, Draveczy Carol, Țou Ioan, Panea Alexandru, Buzgău Oliviu Aurel, Rus Ioan.

Președinte al acestei comisii a fost ales d-nul consilier județean KOVÁKS MÁTÉ, iar secretar d-nul consilier județean BUZGĂU OLIVIU AUREL.

În Ședința extraordinară a Consiliului Județean din data de 13.12.2007 d-nul consilier județean Draveczy Carol, membru al comisiei pentru protecția mediului, turism și agricultură a fost înlocuit prin Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr. 120/13.12.2007 cu d-nul consilier județean VERES ISTVAN.

În perioada pentru care se face raportarea, Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură a analizat și a acordat avize favorabile proiectelor de hotărâri care necesitau avizul acesteia, respectiv 7 proiecte de hotărâri.

Printre proiectele avizate favorabil de comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură se numără și acelea care au fost necesare pentru a asigura accesarea de către Consiliul Județean Satu Mare a unor fonduri ale Uniunii Europene, pe care aceasta le pune la dispoziția României.

În acest context dorim să subliniem avizul favorabil dat de comisie Proiectului de hotărâre pentru aprobarea Documentației de atribuire în vederea organizării licitației prin procedura licitație deschisă pentru servicii de Asistență tehnică și supervizare aferente investiției „Managementul Regional al Deșeurilor Urbane și Ecologizarea Rampelor de Deșeuri din județul Satu Mare” și Proiectului de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire în vederea organizării licitației prin procedura licitație deschisă pentru Proiectare tehnică și execuție lucrări de construcție aferente investiției „Managementul Regional al Deșeurilor Urbane și Ecologizarea Rampelor de Deșeuri din județul Satu Mare”

În perioada pentru care se face raportarea au fost invitați conducătorii instituțiilor de mediu din județ, pentru a prezenta situația și problemele cu care se confruntă acestea.

Exercitarea mandatului de consilier județean și cea de membru în comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură, implică cunoașterea directă a problemelor din județ lucru de care membrii comisiei au dat dovadă în cadrul activităților, discuțiilor și analizelor care au avut loc în cursul anului 2007.

PREȘEDINTE,

Kovács Máté

